Ключ к заданиям олимпиады по математике в 4 классе.
	Номер задания
	Верный ответ 
	Количество баллов

	1
	999  + 1000 = 1999 
	2

	2
	2115
	2

	3
	с 9 ч - до 14 ч
	2

	4
	3/8
	3

	5
	20 + 15 + 5 = 40 (мин) на дорогу

20 ч 00 мин — 30 мин = 19 ч 30мин — время прибытия на вокзал

19 ч 30 мин — 40 мин =18 ч 50 мин 

Ответ: в 18 ч 50 мин Лене надо выйти из дома.
	5

	6
	240 — 125 =115 (д) всего

115 — 53 = 62 (д) из Москвы

62 + 65 = 127 (уч) из Москвы
	4

	7
	Вера с корзинкой, Оля с ведерком, Таня с лукошком
	3

	8
	11 столбов
	2

	9
	Одинаково
	1

	10
	3052
	4

	11
	Максимальное количество баллов – 2. 

Задание выполнено правильно – 2 балла.

Допущены неточности  – 1 балла. 

Рисунка  нет или он  неправильный – 0 баллов
	2

	
	ИТОГО
	30


